

沧州日报社·名优特产品展销中心

咨询电话: 15132731602 18931777908

7月25日,“慢仰猪”、沧县孝荣家庭农场蜂蜜来到沧州日报社·名优特产品展销中心,销售猪肉和蜂蜜,吸引了不少市民前来购买。活动当天,“慢仰猪”销售六百余斤,沧县孝荣家庭农场蜂蜜被抢购一空。

读者王女士说道:“以前只听说过‘慢仰猪’,这次有机会购买品尝了一下,感觉特别好吃,觉得自己买少了,下次一定要多买一些。”

孙先生是“慢仰猪”的忠实购买者,他说,“慢仰猪”价格虽说比普通猪肉略高一点,但仅用白水煮肉,看不见一点血沫,吃起来香而不腻,肉的品质对得起这个价格。如今人们都追求绿色食品,健康的食品,如果想吃肉,“慢仰猪”绝对是

品质好 优惠多 受青睐 “小小集”闪亮登场

不二的选择。

张大爷不到八点就来到名优特产品展销中心,他在报纸上看到沧县孝荣家庭农场蜂蜜有优惠活动,怕来晚了就买不到了。张大爷之前喝过沧县孝荣家庭农场蜂蜜,感觉口感不错,品质也有保证。

“慢仰猪”定位更好吃,更健康,更有营养。整个操作体系贯彻到养殖产业链的每个环节,从猪种选育,饲养管理,饲料选择,以及后段的屠宰排酸,冷链运输,冷链销售,每一个环节都严格把关,保证了“慢仰猪”的特有品质。“慢

仰猪”的亮点是健康,无抗生素残留,且营养价值高,胆固醇含量是普通猪肉的1/3-1/2,不饱和脂肪酸含量高普通猪肉3-6倍。

沧县孝荣家庭农场蜂蜜自然成熟,酿造过程无任何添加,纯粹自然,含有丰富的有机酸、蛋白质、维生素、酶和生物活性物质等多种营养成分,实为大自然造化之珍品。沧县孝荣家庭农场蜂蜜因为是在名优特产品展销中心直销,比同品种蜂蜜售价低,是真正品质高性价比也高的好蜂蜜。

读者朋友,如果您意犹未尽或还想购买,请随时关注《沧州晚报》《掌控沧州》《掌握沧州》等媒体发出的消息,我们期待您下次前来购买。



“慢仰猪” 味道香的健康好猪肉

本报记者 赵耀程

品尝了一下‘慢仰猪’,感觉肉香不腻特别好吃,以后就买这种放心的品牌肉。”

近年来,我国生猪市场问题频出,出现了注水肉、病死猪肉、泔水猪肉等不合格猪肉流入市场事件,为此,猪肉安全问题开始占据河北鲲鹏饲料集团总经理魏泽海的脑海。因鲲鹏集团多年来致力于饲料养殖,在农牧行业占有重要的位置,魏泽海带领他的团队在饲料养殖的基础上,用了6年的时间,建起了自己的养殖基地,并推出了自己的猪肉品牌——慢仰猪。

“慢仰猪”与普通猪肉相比有什么不

同呢?记者现场品尝了白水煮肉,“慢仰猪”真是一点腥味也没有,肉质香、酥、嫩、汤是清的无血沫,只需少许调料,就可以做出一道可口的上品菜。

“慢仰猪”的一大亮点是健康,无抗生素残留。”魏泽海说,“慢仰猪”是鲲鹏集团采用现代化饲养设备,坚持纯粮养的基础上,与中国农业大学合作,采用的“药食同源”技术。为此,不添加任何抗生素,是更适合儿童、老人、孕妇吃的健康猪肉。此外,“慢仰猪”营养价值高。胆固醇含量是普通猪肉的1/3-1/2,不饱和脂肪酸含量高普通猪肉3-6倍。

“慢仰猪”的另一大亮点是慢慢养,养足230天,而普通猪肉一般养殖150天左右。”魏泽海说,国内的现状是养猪的养猪,屠宰的屠宰,两个板块是脱节的,

养猪的更重效益,不去关心猪肉的价值,150天是效益最好的时候,所以就选择这个时候出售了。而“慢仰猪”,要养足230天,不急于上市,让更好的营养物质渗入到猪的体内。

魏泽海说,“慢仰猪”定位是更好吃,更健康,更有营养。为此,整个操作体系贯彻到养殖产业链的每个环节,从猪种选育,饲养管理,饲料选择,以及后段的屠宰排酸,冷链运输,冷链销售,每一个环节都严格把关,才能保证“慢仰猪”的特有品质。

让更多人享受好吃的、健康的“慢仰猪”产品。如今,“慢仰猪”已和京东、饿了么达成合作协议,京津冀地区,凡购买十斤以上猪肉的消费者,都可直接快递到家。



“慢仰猪”来了!如今,沧州市市场上有了十余家“慢仰猪”健康生态养殖的旗舰店,同天、意明超市也有销售。这是源于鲲鹏产业链,基于中国农业大学中药技术等七项变革生产出来的好猪肉,也是真正老百姓吃得起的放心肉。

7月25日,“慢仰猪”首次来到沧州日报社·名优特产品展销中心销售,就吸引了不少市民前来购买。读者刘大妈说:“现在人们越关注食品安全问题,我购买

麦饭石山泉水 一杯好水 一生健康

原价每箱60元 现价50元



虾酱:25元/桶(2斤)



虾皮:20元/罐(4两)

提示:因天气炎热,南皮窝头面、东光花生米暂停销售。

水是生命之源,让消费者喝上矿物质元素丰富的水,已成为健康饮水这一民生产业发展的源动力。

今天给大家推荐的是,沧州日报社·名优特产品展销中心和沧州市祺福云涵商贸有限公司共同打造的麦饭石山泉水。

麦饭石山泉水取自“蒙山”天然源地,位于北纬36°至46°黄金水源带上,地下的麦饭石储量约100万立方米,稀缺麦饭石资源成就了麦饭石山泉水特有品质,这里水龄形成时间久远,约为5000至7550万年前,每一滴水都经过深层麦饭石百年自然矿化。麦饭石又称“长寿石”“生命石”,是一种天然活性矿石,含有人体所必需的铁、镁、钙、锌、偏硅酸等矿物质,微量元素达58种,且水质独特,利于吸收,是集天然、营养与健康为一体的生命活力之水。

麦饭石有吸附能力强、净化水质、溶出矿物质、水中解氧丰富等多种特性。麦饭石的多孔性,可吸附水中的杂质,减少水垢。麦

饭石可调节水的酸碱平衡,可消解自来水中余氯和其他有害物质,并可溶解出多种矿物质和微量元素,增强新陈代谢,活化细胞,增强人体免疫力。

麦饭石山泉水引进了韩国“微分子团量子波动水”专利,开发生产“微分子团量子波动水”系列产品。“微分子团量子波动水”通过激活、序化、固化等多重生产工艺流程,使产品达到细微化、高能态、高合氧量,形成稳定三年不还原的高能量小分子团活化水。制水全程100%物理反应,不添加任何化学添加剂。该专利技术曾获韩国环境劳动委员会、韩国水产业协会颁发的“科技技术发明贡献奖”,微处理能力处于世界领先水平。

因项目选购国际先进设备,整合行业前沿技术,依托自动化、智能化、绿色环保的生产工艺,力求通过发掘麦饭石和蒙山水独有的生态价值、经济价值及品牌价值,把安全保障、品质可溯源的“真山泉”提供



给市场,让更多的消费者享受到健康、营养之水。麦饭石山泉水品牌已成为目前畅销的水产品,带动了旅游相关产业升级。

麦饭石山泉水沧州销售地点:沧州日报社·名优特产品展销中心。欢迎广大市民朋友前来选购。

产品咨询电话: 15132731602 18931777908